



30 марта 2017 года состоялась рабочая поездка Абубякяр хазрата Юнкина и Расим хазрата Аюпова в Каменский район. В ходе поездки представители Духовного ведомства встретились Ринат -Нурулла хазратом Ахтямовым , Ахтям хазрат Туляковым и др. активной общественностью татарских сел, обсудили текущие вопросы.

Ринат хазрат отметил, что работа ведется по всем направлениям, оборудованы место возле мечети для детских игр, установить уличные тренажеры для ребят, сделаны соответствующие дорожки, удобные для прогулок молодежи, женщин с малолетними детьми, то наверняка такое окружение, благоприятное в социальном плане, будет само работать на мечеть. Создать благоприятную и доброжелательную среду, приблизить людей к обрядам через важную сегодня социальную сферу. Ахтям хазрат Туляков поведал о своей деятельности.

[Перейти в фотоальбом](#)